
— Državni zbor je sklican z dne 17. januarja 
k posvetovanjem. Predstavilo se mu bo novo ministr
stvo in ministrski predsednik bo v posebnem govoru 
označil program, katerega hočejo novi ministri izvr
šiti. Ta program bo, kakor se splošno misli, precej 
kratek. Ministrski predsednik sam je mnenja, da se 
nova vlada ne bo dolgo držala. Zato bo baje delavni 
načrt obsegal le proračun, bančno postavo, dovolitev 
rekrutpv in srbsko pogodbo. Med tem se bo pridno 
delalo za pogajanja med Cehi in Nemci, in ako se 
posrečijo, se bo preustrojila vlada, 

— Verski boj. Vse liberalne politične struje 
menda čutijo, da se bližajo nove volitve za državni 
zbor, zato postajajo liberalci zopet drznejši, da bi la
natizirali svoje pristaše. Najnovejše njihovo počenja
nje je boj proti 'Marijinim družbam za dijake na sred
njih šolah. Po njih mnenju smejo biti mladeniči na 
srednjih Šolah brezverci, liberalci, socialni demokra
ti, pristaši izdajalskih društev, samo pobožni in po
gumni katoličani ne smejo biti. Zbirati se smejo v za
duhlih stanovanjih za skrivne namene, v gostilnah 
za rajanje in popivanje, a v Marijinih družbah se ne 
smejo zbirati. Liberalni listi zahtevajo, da se morajo 
Marijine družbe prepovedati, in na neki gimnaziji na 
Slovenskem so to sklenili nemški in slovenski libe
ralni prolesorji. Drznost liberalcev raste in dolžnost 
katoličanov je, da stojijo na straži in odbijajo napa
de. V Ljubljani je protestantski pastor naznanil vero
učitelja na realki državnemu pravdništvu, naj ga to
ži zaradi Marijinih družb. Ali smo še v katoliški dr
žavi? 

— V Ljubljani se pripravljajo vse stranke na 
nove volitve, ki se bodo vršile sredi meseca marca. 
Tudi Slovenska ljudska stranka je posegla v volilni 
boj. Upa, da bo dobila pri volitvah veliko število gla
sov, in da bo v novem občinskem zastopu že s kaki
mi 15 mestnimi očeti zastopana. Na Kraljevo je imela 
stranka veliko zborovanje v hotelu Union, na kate
rem sta govorila dr. Sustersič in dr. Krek. Zadnji je 
sklenil svoj govor s temi besedami: „Na Koroškem je 
navada, da hodi pred svatbami od hiše do hiše pose
ben mož; okoli klobuka ima velik šop cvetlic, ravno
tako na palici, in v vsaki hiši, kamor pride, zapoje in 
vabi ljudi na svatbo. Liberalni misijonarji (Veselost), 
ki sedaj po ljubljanskih oštarijah opravljajo svoje ve
like pobožnosti (Veselost), se mi zde ravno taki, ka
kor ti koroški vabilci s šopki na klobuku — samo, da 
liberalne rožice nič kaj ne diše (Velika veselost) in 
vabijo ljudi, vabijo na svatbo, kakršne Še ni bilo, na 
svatbo, ko se bo ženil zlodej in vzel liberalno stran
ko! 

Politični ogled. 


